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Généralités sur les fonctions 3™ Sc Techniques

Exercice 1

Montrer que les fonctions suivantes sont bornées, majorees ou minorees sur 1'intervalle /

indique :

a) f(x)=x?—-3x+2 [=]2,3] b) f(x) =Vx?+2 [ =]—00,4]
_2x—1 3 3 q _2 x+3 _ 10 2

Of=5—  1=I1,3] V=" 1=10,2]

Exercice 2

Déterminer le domaine de définition Dy de la fonction f dans chacun des cas suivants :

3 1 —3 1
DFE) =T+ Df () = —— 3)f(x)—| — 0=y
B V1 —x? B /| ‘_
5)f(x) = PP 6)f(x)= [1-— Df(x) =
x? +2x — Vx2+3x +2
B)f(x)=2x2—3x+2 )f()_2x2+5x—3 INf&) = s
Exercice 3

On considere la fonction f définie sur R par : f(x) — 2f(—x) = x® — 2x?

1) Montrer que la fonction f est paire.

2) Déterminer f(x).

Exercice 4

Soit la fonction f définie sur R par : f(x) = 3(2x + 5)% —

1) Montrer que Vx € Rona: f(x) = —4

2) MontrerqueVa € R et Vb e R ona: f(a)— f(b)=12(a+ b+ 5)(a—b)

. : . 5 5
3) En déduire la monotonie de f sur les intervalles ]—OO ,— E] et [— > -1-00[
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Exercice 5

Soit la fonction f définie sur R par : f(x) = |x| + |x — 2| + |4 — x|
1) Montrer que f est une fonction affine par intervalles.

2) Tracer sa courbe représentative dans un repere orthonormé (0 ,7,7] )

Exercice 6

On a trace ci-dessous une branche d’une fonction f paire et définie sur R. Achever le trace.

Exercice 7

Soit la fonction f définie par :f (x) = 2x% —4x + 3

1) Déterminer le domaine de défimtion Dy de f

2) a) Montrer que f est strictement décroissante sur |—oo, 1]
b) Montrer que f est strictement croissante sur |1, 4oo[

Exercice 8

Soit la fonction f définie par : f(x) = i

x-1

1) Déterminer le domaine de défimtion Dy de f

2) Montrer que f est décroissante sur chacun des intervalles |—oo, 1] et |1, 4o0|

My Oueslati Aymen www.facebook.com/MathTewa contacter 27677722

@ W hP“‘ elir


http://www.facebook.com/MathTewa

Exercice 9

Soit la fonction f définie par :f(x) = x3 — 3x

1) Montrer que fest impaire

2) a) Soient a et b deux réels distincts, montrer que :

f(b) = f(a)
b—a

b) En déduire que f est croissante sur chacun des intervalles |—oo , 1] et |1, 4|

=b*+ab+a*-3

et qu’elle est deécroissante sur I'intervalle [—1, 1]
Exercice 10

Etudier la parité des fonctions suivantes :  f(x) = 3x*+x? f(x) =3x?—-2x+1

3

X7 —x
x)=—-2x*4+3|x| -1 X)=——— x) = 3x%2—2x
fGo M=1 fO =g SO
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